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Ata da 30a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão 
Velha, Estado do Ceará, 20  Período Legislativo do ano 2022. 
https://www.facebook.com/camaraniunicípalmissaovelha/v!ideos/1  115276082439635 

No 280  (vigésimo oitavo) dia do mês de setembro do ano dois mil e vinte 
(2022), às 15h00min, na Sede Própria da Câmara Municipal - Palácio José 
Correia Lima, sito nesta Cidade, na Rua Padre Cícero, S/N°. Centro, presentes 
os Senhores Vereadores: José Nairton Macêdo Costa - Presidente, 
Hernesto Silva Vasques - Vice-Presidente, Juarez Darlan Barros - 1 
Secretário, Francisco de Assis Borges Landim - 20  Secretário, Eduardo 
Honorato Paulo, Enoque Leite de Oliveira Neto, Francisco Rafael 
Tavares de Luna, José Aluísio Silva, José Divanildo de Andrade, José 
Levi Almeida Macêdo, Macielie Dantas Brandão Macêdo, Marley 
Macedo Ribeiro de Oliveira e Vaneuson Pereira de Araújo. Iniciando os 
trabalhos com a recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria, em seguida, foi 
realizada a chamada nominal dos Vereadores e havendo número legal, foi 
declarada aberta a reunião com a concomitante aprovação, por unanimidade, 
da Ata da Sessão anterior. EXPEDIENTE: PROCESSO LEGISLATIVO N° 
017/2022, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, DATADO DE 20 DE SETEMBRO DE 2022, CUJA EMENTA: 
"MODIFICA A LEI MUNICIPAL N° 552/2021, DE A4 DE JUNHO DE 
2021 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; PROJETO DE LEI N° 018/2022 
DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO 
DE 20 DE SETEMBRO DE CUJA EMENTA: "AUTORIZA OS 
PROCURADORES JURÍDICOS MUNICIPAIS A TRANSIGIR, CONCILIAR, 
ACORDAR, DESISTIR DE AÇõES OU DE RECURSOS INTERPOSTOS, 
BEM COMO CONCORDAR COM A DESISTÊNCIA DO PEDIDO EFETUADA 
PELA PARTE CONTRARIA". Projetos de Lei encaminhados para a Comissão 
de Constituição e Justiça. REQUERIMENTOS ESCRITOS: Ver. José Nairton 
Macêdo Costa-PT: Ofício endereçado a Secretaria Municipal de Saúde 
solicitando a realização de campanha de apreensão de cães e gatos objetivando 
realizar castração coletiva. REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. Hernesto 
Vasques-MDB: Ofício destinado a SEINFRA pedindo a realização de serviço de 
manutenção da iluminação publica dos Sítios: Carnaúba e Passagem de Pedras 
bem como a conservação viária das localidades acima citadas e demais sítios 
adjacentes; Ofício para a Secretaria Municipal de Saúde solicitando atendimento 
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médico e agendamento de exames nas Unidades localizadas nos Sítios 
Carnaúba e Passagem Molhada. Ver. José Divanildo de Andrade-MDB: 
Ofício de pesar destinado aos familiares do Sr. Antônio Welington Gonçalves 
falecido recentemente; Ofício para a SEINFRA pedindo a realização dos 
seguintes serviços: manutenção de iluminação pública na Rua 11 de Julho; Rua 
Vicente Fechine; Ruas do Distrito de Jamacaru; Manutenção da pavimentação 
do acesso ao Sítio Serra do Mãozinha. Ver. Enoque Leite-PDT: Ofício 
endereçado a SEINFRA pedindo a recuperação do muro localizado no perímetro 
da E.E.F. Antônio Gonçalves de Barros no Sitio Riacho Seco como também 
manutenção da iluminação publica na Rua Nelson Gonçalves. Ver. Francisco 
de Assis Borqes Landim-MDB: Ofício de pesar endereçado aos familiares da 
jovem Ana Fabia, recém-falecida em nossa cidade; Ofício parabenizando o Sr. 
Edinaldo da Silva (Naldo Paulista) em virtude da passagem do seu aniversario 
natalício; Oficio destinado a SEINFRA pedindo a realização de serviço de 
capinação na Rua Francisco Januário Pereira como também a substituição de 
lâmpadas queimadas; Oficio para a Secretária de Saúde solicitando 
esclarecimentos sobre a constante falta de medicamentos nas Unidades de 
Saúde. Ver. Francisco Rafael Tavares de Luna-PDT: Ofício para a SEINFRA 
pedindo a substituição das lâmpadas queimadas nas localidades dos Sítios: 
Tabuleiro e Barreiras; Ofício para a regional da SOP pedindo a realização de 
serviço de roço lateral na CE-496, estrada asfáltica de acesso ao Distrito de 
Missão Nova; Ofício endereçado a Secretaria Municipal de Saúde solicitando a 
aquisição de equipamento denominado tabiet para doação dos agentes de 
saúde do Município. Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT: Ofício para o 
Prefeito Municipal solicitando as seguintes demandas: Recuperação dos acessos 
aos Sítios: Tabuleiro e Barreiras e Gameleira dos Machados; Calçamento nas 
ruas do Bairro Novo Milênio; Iluminação na Vila do Matadouro e Vila da 
Cachoeira; Sítios: Juazeirinho e Tapera; Serviço de umidificação, por meio de 
caminhão pipa, na estrada de acesso a localidade de Gameleira de São 
Sebastião; Relação das UBS do Município com atendimento médico 
odontológico; Ofício para a Governadora do Estado do Ceará, Professora Izolda 
Cela pedindo a isenção do pagamento das sementes do Programa Hora de 
Plantar de nosso Município; Oficio de pesar destinado aos familiares da Sra. 
Antônia Nogueira falecida recentemente. Ver. José Nairton Macêdo Costa-
PT: Ofício para a SEINFRA pedindo a realização de serviço de iluminação 
pública no Condomínio Nadir Rolim bem como melhorias no acesso da referida 
localidade e, Reforma da Praça da Estatua do Padre Cícero localizada no Bairro 
da Fé. ORDEM DO DIA: Foram submetidos ao julgamento do Pleno Legislativo 
todos os Requerimentos solicitados que após a análise dos Representantes da 
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Casa do Povo, as Matérias foram aprovadas por unanimidade. PALAVRA 
FACULTADA: a etapa final da Sessão ora em andamento teve o seu inicio por 

meio da oratória do Ver. Marley Macêdo-PDT: que após sua saudação inicial, 

falou sobre a Campanha Setembro Amarelo que estar chegando ao seu final 

como também da importância das políticas públicas cujo maior desafio é 
diminuir os índices de morte por suicídio, em tempo, o Parlamentar lamentou 
um fato inerente ao assunto ocorrido recentemente em nossa cidade. Após 
comentar esse tema, o Edil também falou sobre as solicitações de demandas e 
a necessidade de referendar as localidades para se resolver problemas o quanto 
antes até porque o nosso Município, em extensão territorial, é muito grande e 
praticamente todas as localidades carecem da realização de algum tipo de 
serviço e, para finalizar sua participação, o jovem Vereador pediu discernimento 

para o eleitor na hora do voto, haja vista a realização de eleição no próximo 
final de semana. Dando continuidade na etapa final da Sessão ora em 

andamento, o Ver. Enoque Leite-PDT: saudou a todos, foi breve na 
participação falando sobre a solução do problema de abastecimento de água da 

localidade do Sítio Serra do Mãozinha, assunto bastante debatido neste Poder, 
bem como parabenizou a Secretária de Saúde e a Coordenadora do Hospital 

local pelo trabalho em prol da saúde pública. O próximo orador foi o Ver. José 
Divanildo de Andrade-MDB: saudou a todos, apresentou a justificativa dos 

requerimentos verbais pautados, principalmente no setor da infraestrutura de 
pavimentação e iluminação pública como também não se esqueceu de cobrar 

ao Governo do Estado a conclusão da reforma da CE-153 principalmente na 
ladeira de acesso ao Distrito de Jamacaru, pois, são grandes os transtornos 
causados à população da região serrana do nosso Município. Prosseguindo, o 

Ver. Aluísio Silva-PDT: cumprimentou a todos, fez uma breve colocação 
quanto à importância da escolha correta dos candidatos que serão votados na 

eleição do próximo domingo, dia 02 (dois) de outubro. Concluindo a Reunião de 
hoje, o Presidente da Casa, Ver. José Nairton Macêdo Costa-PT: 

cumprimentou a todos, falou do problema ocorrido semana passada, no tocante 
a falta de energia elétrica que inviabilizou a transmissão da Sessão pelos meios 

de comunicação, ou seja, rádio, tv e internet. Prosseguindo na sua fala, o Edil 
mencionou o fato de ter comparecido nos festejos religiosos da Padroeira do 

Distrito de Jamacaru e foi abordado por inúmeros moradores daquela populosa 
localidade cujo assunto mencionado foi o acompanhamento das Reuniões todas 
as quartas feiras, o que empoderou mais ainda a importância das transmissões 
e consequentemente a divulgação dos trabalhos da Casa, em seguida, o 
Mandatário do Legislativo fez uma breve dissertação quanto à escolha 

consciente dos candidatos para os cargos eletivos da eleição do corrente ano de 
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2022 principalmente no contexto local e para concluir, o Vereador Nairton 
Macêdo justificou a solicitação pautada no seu Requerimento como também 
cobrou, tanto a realização dos serviços como também criticou a falta de 
comunicação do Poder Executivo em não responder os Ofícios apresentados 
pelos Parlamentares missãovelhenses. Sem oradores e nada mais havendo a 
tratar, o Sr. Presidente em exercício deu por encerrado os trabalhos, do que 
para constar, eu, Juarez Darlan Landim Barros 10  Secretário, fiz digitar a 
presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada. 
Missão Velha(CE), 28 de setembro de 2022. 

)uarez Darlan Landim Barros-MDB 
10  Secretário 
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